ATA Nº 3081
96ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

20 DE MAIO DE 2019
Aos vinte dias do mês de maio de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 96ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de maio de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 233/2019 (PCM 523) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelos Vereadores Adriano Testa, José Carlos Fantin e Rogério Lodi. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 232/2019 (PCM 524) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 235/2019 (PCM 527) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Adriano Testa. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa.  Ofício N° GP. 238/2019 (PCM 528) do Executivo que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Rogério Lodi. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 239/2019 (PCM 529) do Executivo que encaminha Decreto N° 5,624 que define prazo para adesão ao Programa de Recuperação Fiscal de Barra Bonita – REFIS 2019. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 243/2019 (PCM 531) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 99/2019 Protocolo: 532/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja construído um campo ou quadra de areia, nas medidas, delimitações e dimensões técnicas para prática de futevôlei e vôlei de areia anexo ao Ginásio Lívio Reginato, na Cohab. Indicação Nº 100/2019 Protocolo: 534/2019 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja reformado a cancha de bocha do Clube da 3ª Idade, em nosso Município. Indicação Nº 101/2019 Protocolo: 535/2019 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja constituída uma Central de Atendimento de Urgência e Emergência via fone, composto por pessoas treinadas, no sentido de auxiliar os casos de pessoas que necessitam dos serviços públicos, com o fito de evitar o desperdício de tempo e prejuízos às vítimas. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 533) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Sr. Prefeito Municipal, para que interceda junto ao Departamento competente para que COM URGÊNCIA seja colocado uma tela de proteção contra quedas de pessoas no Campo de grama sintética, localizado na Cohab, do nosso Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava, Lucas, Gervásio, Edson e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Lelo, Niles, Fantin, Gervásio, Marquinhos Gava e Sandro. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação do Veto Parcial ao Autógrafo de Lei n° 3352 de 16 de abril de 2019, de autoria do Executivo, que ‘AUTORIZA O MUNICÍPIO E SUA AUTARQUIA -SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONIRA A NÃO AJUIZAREM AÇÕES OU EXECUÇÕES FISCAIS DE DÉBITOS DE PEQUENO VALOR, DE NATUREZA TRIBUTÁRIA E NÃO TRIBUTÁRIA, A DESISTIREM OU NÃO INTERPOREM RECURSOS CONTRA DECISÃO JUDICIAL QUE EXTINGUIR AS EXECUÇÕES FISCAIS, EM RAZÃO DO VALOR ANTIECONÔMICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por maioria, com votos contrários dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos, Antonio Marcos Gava Júnior, Edson Souza de Jesus, Gervásio Aristides da Silva e José Carlos Fantin e votos favoráveis dos Vereadores Adriano Testa, João Fernando De Jesus Pereira, Lucas Antunes, Maicon Ribeiro Furtado, Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi e Sandro Roberto Alponte, o Presidente, Claudecir Paschoal, declarou voto favorável. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores para a explicação pessoa, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de maio de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
